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إذا كان جواب المطلوب في المسألة  
 = 57-84 قریب من الجواب التقریبي

85-60 =25  ً  قلم تقریبا

 25 +13+8+15 =61  
  50أكبر من   61بما أن 

 فالتقدیر معقول  

للتقدیر بالتقریب 
25+10 +10+15 = 

65 

834 -395 =439  
  400والرقم قریب من  
فالتقدیر معقول   
- 800للتقدیر بالتقریب 

400 =400 

جرى في  
52=24+ 28أسبوعین

كیلومتر فیحتاج  
أسبوعین آخرین تقریبا 
لیكون مجموع ما جراه  

100 

 16قریب من   15والعدد   16طالب ونصفھم   32نعم لأن عدد طلاب الصف  

 109= 42+67لا لأن  

طالب   19طالب وكان    78إذا كان عدد طلاب الصف الثالث في إحدى المدارس 
منھم عیونھم زرقاء فھل من المعقول أن عدد ذوي العیون غیر الزرقاء حوالي  

 طالب؟  60
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